
Следственное управление СКР по Алтайскому краю предупреждает граждан о возможных мошеннических действиях лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета

Следственное управление информирует о росте на территории Российской Федерации фактов совершения мошенничеств лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета.

Указанные противоправные действия, подрывающие авторитет органов Следственного комитета и доверие к ним, как правило, осуществляются лицами, отбывающими либо отбывшими наказание в местах лишения свободы, путем телефонных звонков потерпевшим с требованием передачи денежных средств за совершение действий (бездействий) в их и интересах. Кроме того, имеют место случаи ложных вызовов должностных лиц органов власти к руководителям следственных подразделений для встреч и урегулирования якобы имеющихся к ним претензий. При этом приглашаемым рекомендуется передавать сотрудникам Следственного комитета денежные средства либо ценные подарки.

При совершении указанных мошеннических действий ни в коем случае не следует выполнять преступные требования. Необходимо незамедлительно сообщать о случившемся в правоохранительные органы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1028577>